



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΟΥ

Ο Δήμαρχος Μοσχάτου-Ταύρου έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του άρθρου 6 του Ν. 2527/1997, όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν.
2. Τις διατάξεις του άρθρου 233 του ν. 3463/2006 (ΦΕΚ 114 Α').
3. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010, όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν.
4. Τις διατάξεις του άρθρου 30 του ν. 4314/2014 περί συμβάσεων μίσθωσης έργου σε συγχρηματοδοτούμενες πράξεις (ΦΕΚ 265 Α').
5. Την υπ' αριθμ. πρωτ. οικ. 14420/15-02-2024(ΑΔΑ: 95ΠΗ46ΜΤΛ6-ΒΞ8) εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών με θέμα τον "Προγραμματισμό προσλήψεων έκτακτου προσωπικού έτους 2024 στους ΟΤΑ Α' και Β' βαθμού και τα ΝΠΙΔ αυτών στην οποία αναγράφεται ότι οι Συμβάσεις μίσθωσης έργου στο πλαίσιο συγχρηματοδοτούμενων πράξεων εξαιρούνται από τον προγραμματισμό προσλήψεων, ως εκ τούτου, οι φορείς δεν υποχρεούνται να ενημερώνουν για κάθε πραγματοποιούμενη πρόσληψη ή ανανέωση/παράταση τα μέλη της Επιτροπής της ΠΥΣ, όπως ισχύει, και τη Δ/ση Προγραμματισμού και Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού του Υπουργείου Διοικητικής Ανασυγκρότησης.
6. Την υπ' αριθ. 241/2024 (ΑΔΑ: 6Τ10ΩΚΡ-ΥΥΦ) απόφαση Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Μοσχάτου - Ταύρου με θέμα: «Λήψη απόφασης για τον προγραμματισμό πρόσληψης προσωπικού με σύμβαση μίσθωσης έργου (ΔΕ Μαγειρών) έτους 2024» για την υλοποίηση του προγράμματος "Πρωώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης", περιόδου 2024 - 2025, εφεξής «Πρόγραμμα προσχολικής αγωγής και δημιουργικής απασχόλησης παιδιών, περιόδου 2024 - 2025».
7. Την υπ' αριθμ. 18147/25-09-20234 βεβαίωση της Οικονομικής Υπηρεσίας για την ύπαρξη πιστώσεων, ανάλογη πίστωση θα εγγραφεί και στον προϋπολογισμό του επόμενου έτους (2025), σε αντίστοιχο κωδικό σε περίπτωση που οι συμβάσεις λήξουν μετά την παρέλευση του τρέχοντος έτους.
8. Τον Ενδεικτικό και μη εξαντλητικό κατάλογο Φορέων ανά Δήμο που συμμετέχουν στο πρόγραμμα "Πρωώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες

δημιουργικής απασχόλησης”, περιόδου 2024 - 2025, εφεξής «Πρόγραμμα προσχολικής αγωγής και δημιουργικής απασχόλησης παιδιών, περιόδου 2024 - 2025», στον οποίο συμπεριλαμβάνονται οι δομές του φορέα μας.

9. Το γεγονός ότι η σύμβαση μίσθωσης έργου θα έχει χρονική διάρκεια από την υπογραφή της σύμβασης έως 31/07/2025.
10. Τις υπηρεσιακές ανάγκες για την υλοποίηση του προγράμματος “Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης”, περιόδου 2024 - 2025, εφεξής «Πρόγραμμα προσχολικής αγωγής και δημιουργικής απασχόλησης παιδιών, περιόδου 2024 - 2025».

Ανακοινώνει

Την πρόθεση του Δήμου Μοσχάτου Ταύρου να συνάψει σύμβαση μίσθωσης έργου για την κάλυψη αναγκών των Βρεφονηπιακών Σταθμών του Δήμου Μοσχάτου- Ταύρου σύμφωνα με τις αρμοδιότητες της ειδικότητας ΔΕ Μαγείρων όπως αυτές περιγράφονται στον Κανονισμό Λειτουργίας.

Στο πλαίσιο του έργου αυτού θα απασχοληθεί ένα **(1) άτομο ειδικότητας ΔΕ ΜΑΓΕΙΡΩΝ** για το χρονικό διάστημα από την υπογραφή της σύμβασης έως **31/07/2025**.

Στον Μάγειρα θα ανατεθεί το έργο της επιμελημένης και έγκαιρης παρασκευής του φαγητού, σύμφωνα με το δισαιτολόγιο.

Η αμοιβή του ΔΕ Μαγείρων για το διάστημα αυτό ορίζεται συνολικά σε **11.400,00€** (Έντεκα Χιλιάδες τετρακόσια Ευρώ). Ο υπολογισμός της δαπάνης αφορά το χρονικό διάστημα από 1^η Οκτωβρίου 2024 έως τη λήξη της σύμβασης (31/07/2025).

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ

Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος ειδικότητας Μαγειρικής Τέχνης ή Τεχνικός Μαγειρικής Τέχνης ή Τεχνίτης Μαγειρικής Τέχνης ή Τεχνικός Μαγειρικής τέχνης - Αρχιμάγειρας (chef) ή αντίστοιχο πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος των παρακάτω σχολικών μονάδων: Ι.Ε.Κ. ή Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Α΄ ή Β΄ κύκλου σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή Επαγγελματικής Σχολής ή Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή Σχολής Μαθητείας του Ο.Α.Ε.Δ. του ν. 1346/1983 ή ν. 3475/2006 ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: Οι κάτοχοι πτυχίων Βασικής Εκπαίδευσης του Οργανισμού Τουριστικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (Ο.Τ.Ε.Κ.) του τμήματος του β.δ 151/1971 (Α΄ 52) Μαγειρικής Τέχνης διετούς κύκλου σπουδών υποχρεούνται να προσκομίσουν και απολυτήριο τίτλο τουλάχιστον Γ΄ Γυμνασίου.

ΠΡΟΣΩΝΤΑ Α΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ:(Εφόσον οι θέσεις δεν καλυφθούν από υποψήφιους/ες με τα ανωτέρω προσόντα)

Ο ομώνυμος ή αντίστοιχος, απολυτήριο τίτλος αναγνωρισμένης κατώτερης τεχνικής σχολής της ημεδαπής ή ισότιμος και αντίστοιχος τίτλος σχολής της αλλοδαπής.

ΠΡΟΣΟΝΤΑ Β' ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ: Εφόσον οι θέσεις δεν καλυφθούν από υποψήφιους/ες με τα ανωτέρω προσόντα)

Απολυτήριος τίτλος τουλάχιστον υποχρεωτικής εκπαίδευσης (απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου ή για υποψηφίους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο δημοτικού σχολείου) ή ισοδύναμο απολυτήριο τίτλο κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή απολυτήριο τίτλο Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του Ν. 2817/2000 της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής και αντίστοιχη εμπειρία τουλάχιστον τριών (3) ετών.

ΠΡΟΣΟΝΤΑ Γ' ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ:(Εφόσον οι θέσεις δεν καλυφθούν από υποψήφιους/ες με τα ανωτέρω προσόντα)

Απολυτήριος τίτλος τουλάχιστον υποχρεωτικής εκπαίδευσης (απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου ή για υποψηφίους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο δημοτικού σχολείου) ή ισοδύναμο απολυτήριο τίτλο κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή απολυτήριο τίτλο Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του Ν. 2817/2000 της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής και αντίστοιχη εμπειρία τουλάχιστον έξι (6) μηνών.

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

- Αντίγραφο Δελτίου Ταυτότητας ή Διαβατηρίου
- Πτυχίο ΔΕ Μαγείρων
- Εμπειρία στο αντικείμενο που αποδεικνύεται με βεβαίωση εργασίας και αντίστοιχα ένσημα ασφαλιστέου φορέα, για δημοσίους φορείς μόνο βεβαίωση εργασίας.
- Βεβαίωση ανεργίας (εάν υπάρχει)
- Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης
- Πιστοποιητικό πολυτεκνίας (εάν υπάρχει)

ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν αίτηση με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση είναι σε ηλεκτρονική μορφή ή φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: Δήμος Μοσχάτου-Ταύρου Κοραή 36 & Αγίου Γερασίμου, Μοσχάτο, Τ.Κ. 183 45, υπόψη κας Ρίνδη Σταυρινής (τηλ. επικ.: 213-2019608).

Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγιση του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων.

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι από **27/09/2024** έως και **03/10/2024**.

Επισημαίνεται: ότι σύμφωνα με το νέο Ευρωπαϊκό Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων (ΕΕ)2016/679 γνωστό ως GDPR, που ετέθη σε εφαρμογή τον Μάιο 2018, καθιερώνεται ενιαίο νομικό πλαίσιο για την προστασία των προσωπικών δεδομένων σε όλα τα κράτη μέλη της ΕΕ. Για το λόγο αυτό, η συμμετοχή των υποψηφίων στη διαδικασία πρόσληψης με την οικειοθελή υποβολή αίτησης με

τα συνημμένα σε αυτή δικαιολογητικά προς τον Φορέα, συνεπάγεται τη συναίνεση του υποψηφίου για τη συλλογή και επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που τους αφορούν, καθώς και για την ασφαλή διατήρησή τους σε αρχείο(φυσικό ή ψηφιακό) για συγκεκριμένο σκοπό και για όσο χρόνο απαιτείται, προκειμένου να ολοκληρωθούν οι νόμιμες διαδικασίες πρόσληψης.

Για το λόγο αυτό οι υποψήφιοι θα πρέπει κατά την υποβολή της αίτησης πρόσληψης να υπογράψουν το σχετικό έγγραφο συναίνεσης το οποίο θα τους δοθεί μαζί με την αίτηση.

Οι φορείς οφείλουν να προστατεύουν τα προσωπικά στοιχεία των υποψηφίων από τυχόν υποκλοπή προκειμένου να επιτυγχάνεται η ασφαλής επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. Οι υποψήφιοι διατηρούν το δικαίωμα ανάκλησης της συναίνεσής τους ανά πάσα στιγμή και κατόπιν υποβολής σχετικής αίτησης προς το Φορέα.

Οι υποψήφιοι που επιθυμούν να υποβάλουν αίτηση μπορούν να λάβουν την αίτηση πρόσληψης καθώς και το σχετικό έγγραφο συναίνεσης από την ιστοσελίδα του Δήμου, στον δικτυακό τόπο: <http://dimosmoschatou-tanrou.gr> καθώς και από το πρωτόκολλο του Δήμου Μοσχάτου Ταύρου (Κοραή 36 & Αγίου Γερασίμου, Μοσχάτο, Τ.Κ. 183 45).

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΜΟΣΧΑΤΟΥ-ΤΑΥΡΟΥ

ΑΝΔΡΕΑΣ Γ. ΕΥΘΥΜΙΟΥ